

青岛五一假期待客 712.61万人次

游客消费金额达 84.61 亿元 海滨风景区全国火出圈



早报5月6日讯 5月6日,青岛市文化和旅游局局长潘峰做客网谈栏目时透露,今年五一期间,全市接待游客712.61万人次,游客消费金额达84.61亿元。

“海洋+文旅”人气火爆

假期我市突出滨海特色,“海洋+文旅”人气火爆。推动青岛湾栈桥码头建成启用,开通“海上巴士全城通”1号线,首次将青岛老城区所有码头“一站式”联通,以海、陆、轨直联实现公交、地铁、游船“一票同城”,更好满足市民游客近海亲海需求,栈桥、奥帆中心、小麦岛公园、石老人海水浴场、金沙灘海水浴场等成为客流高峰地,青



青岛湾栈桥码头启用,“海上巴士全城通”1号线开通。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

岛海滨风景区位列“热门旅游景区排行榜top10”榜首。

坚持精心策划,推动全市演出“上新”不断,举办话剧《烟火人间》、音乐剧《寻梦沧海》、儿童剧《愚公移山》、歌舞剧《绽放》、民族歌剧《柳柳州》、现代京剧

《沙家浜》、交响组曲《五月的风》等精彩演出,持续掀起观演热潮。聚焦年轻消费群体个性化需求,突出沉浸式体验,在历史城区、红树林度假世界、明月·山海间、上合之珠国际博览中心等重点景区景点推出演唱会、实景剧、音乐剧、快闪

巡游、名画“真人秀”等丰富活动,进一步加深游客与城市间的文化关联体验,获得众多年轻观众青睐。

组织市美术馆、市博物馆、市博物馆及各区市场馆在延时开放、满足出游需求的基础上,围绕书法、绘画、雕刻、摄影、手工艺等主题,纷纷推出一批精品展览,丰富研学旅游体验。

今年已审批23场音乐节会

市文化和旅游局副局长郭爽介绍,来自大麦网的数据显示,2023年,青岛市举办音乐节24场,居全国首位,青岛打造大型演出音乐节会集聚地已经初显成效。今年,已经审批23场,完成演出6场,包括五一期间的“嗨Me·青春音乐节”、杨丞琳演唱会,接下来还将举办一系列演唱会。通过打造大型演出音乐节会集聚地,推动整个文旅产业发展。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 观海新闻/青报全媒体记者 马晓婷)

早报5月6日讯 五一假期,全市公安机关运行高等级勤务,加强预警监测、严实动态管控、强化协同联动,全警全力守护平安稳定,全市社会大局和谐稳定,节日氛围平安祥和。

青岛市公安局周密制定方案预案,市局党委成员分兵把口,各级指挥部24小时运行,一体推进联合值守、会商研判、指挥调度,应急处置力量全天候战备值守,严格督导检查,推动各项安保措施落地落实。密切协同联动,深化旅游秩序整治,依法打击涉旅违法犯罪,强化旅游景区秩序维护,对中山路等21处大流量区域“一点一策”交通管控,提前发布交

假日警相随 “警”色分外浓

青岛公安机关五一假期运行高等级勤务

通提示信息,联合高德、百度推出推荐路线,共享停车场信息,设置上下客临时停靠点,调配旅游大巴停车位,优化接驳路线,协调落实地铁延时、增设公交等疏解措施。

强化公共安全监管,构建“一区三圈一面”全时全域交通管控体系,启动高架路铁骑巡防勤务,联动应对降雨影响,高速公路、国省道和城市主干道运行安全通畅。强化大型活动安全监管,

加强事前风险评估、现场跟进管控,44场次大型活动安全顺利。强化九小场所、危爆物品隐患排查整治,扎实做好山林防火工作,公共安全形势保持平稳。突出社会面整体防控,严格公安武警联动武装巡逻和快反机制,组织开展集中清查、专项清查行动,保持严打高压震慑,严实社会治安治理专项行动,滚动排查化解矛盾纠纷,严格社会治安分级分类管理。

链接

“警营开放日”邀你来体验

青岛市2024年“政府开放月”暨市公安局“警营开放日”活动启动仪式将于5月8日在奥帆中心海上剧场前广场举行。市公安局将进行警务技能、警务装备的现场演示,并组织相关警种部门设置展台解答群众业务咨询。同时,市公安局“民意110”中心同步进行“警营开放”。此外,自5月8日开始,市公安局还将统一组织30场次的“警营开放日”活动。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 青公宣)

从“源头”到“龙头”的守护

青岛水务海润自来水集团五一假期日均供水 74.75 万立方米

漏维修,及时消除安全隐患,工作起来常常不分昼夜。五一期间,气温升高,用水量也持续上升,为确保城市供水设施安全,“阀门班”成员主动放弃休息时间,下井室、查设施、定点位、找漏点,从清晨到深夜,一直重复着同样的动作,只为保障城市供水管道安全平稳运行。

“真的是太感谢你们了,为我们避免了许多损失。”5月1日,青岛水务海润自

来水集团接到悦荟广场后勤部的求助电话,反映商场内出现水压低情况,影响四楼餐饮区用水。工作人员立刻赶往现场,逐一排查管网设施、专用水门,最终在表池内发现了渗水迹象,但维修需要停水开挖。为了不影响商场的正常营业,工作人员决定采取“零点行动”,利用夜间商场闭店时间予以维修。5月2日凌晨1时许,工作人员在开挖过程中找

到了漏水点,2时30分顺利完成抢修任务,赢得商场高度赞誉。

据了解,为确保五一假期供水平稳安全运行,青岛水务海润自来水集团结合历年同期供水特点,提前研判供水形式,对调度、设施设备巡检、水质监测、物资保障、服务处置、应急值守等多方面工作进行全面统筹。5月1至5日,青岛市内三区总供水量373.76万立方米,平均日供水量74.75万立方米,与去年同期相比增长4.94%,出厂水水质综合合格率达100%,供水平稳有序。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 王林)

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源 降低消耗 低碳生活